


33 BIAKPUBAEMO CTIOCIE AUIEHHS
ABOLM®OPOBOrO YAC/A HA OJHOLM®POBE

TpuuHux iryp B ogHomy paai? MNoACHN MIpKYBaHHA YUHIB.

[TomipkyH, AK MOXHa PO3AIMUTM CyMy Ha YMCIO.

piBHI 3HaueHHA? [loBean CBOK AYMKY.
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[eomeTpuuHi ¢irypn posknann nopisHy y asa pagu. Ckinbkn reome-

Y moxHa cTBEpAXKYBATKU, WO BWPa3n B KOMKHOMY CTOBMYMKY MaloTb
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m 3aMiHK AineHi CymMOK 3pYYHUX AOAAHKIB.
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3aMiHK AineHi CyMol 3pYYHUX AOAaHKIB. 3HaMAW 3HAYEHHA BUPA3iB,
3aCTOCYBaBLUM NPABUNIO AINEHHA CYMW Ha YMCNO (PO3NOAINBHUIA 3aKOH).
» lMpaBuno pineHHA cymn Ha Yncno
‘ (po3nofinbHUA 3aKOH):
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